



GDDKiA

Leszek Sekulski
Zastępca Dyrektora Oddziału
ds. Zarządzania Drogami i Mostami

Warszawa dnia 26.10.2015 r.

O.WA.D-3.241.82.2015.sch.828.2015

Do wszystkich zainteresowanych
Postępowanie nr GDDKiA.O.WA.D-3.241.82.2015

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Dostawę mobilnych znaków zmiennej treści dla Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad.**

PYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI oraz zmiana nr 1 treści SIWZ

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Warszawie (dalej „Zamawiający”) działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.(t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” oraz zapisem pkt 9 Instrukcji dla Wykonawców Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), przekazuje treść zapytania, które wpłynęły w formie pisemnej wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie 1

Zgodnie z PZP art.7 Zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców, wobec powyższego prosimy o zmianę terminu realizacji etapu I , na termin możliwy do realizacji. Biorąc pod uwagę termin otwarcia ofert i procedurę przetargową podpisanie umowy nastąpi najwcześniej na przełomie listopada- grudnia. Wobec powyższego Wykonawca będzie miał kilka dni na dostawę 17 szt. tablic mobilnych. Sprostać takiej dostawie będzie mógł jedynie dostawca który już w tym momencie ma na magazynie opisane w OPZ tablice, a więc istnieje podejrzenie że przetarg został przewidziany pod konkretnego dostawcę.

- a) Prosimy zatem o usunięcie z zapisów umowy, etapu pierwszego i wyznaczenie terminu dostawy zgodnie z etapem II na 29 luty 2016r, dzięki czemu w przetargu będą mogli złożyć oferty inni wykonawcy a cena oferty na pewno będzie korzystniejsza dla Zamawiającego. Jednocześnie zaznaczamy, że termin dostawy jakichkolwiek komponentów- elementów składowych tablic w ilościach potrzebnych do wyprodukowania to 4-6 tygodni. Proces produkcyjny dla takiej ilość tablic to mini. 12 tygodni.
- b) Zgodnie z paragrafem §3 pkt 2 i §4 pkt 3 Zamawiający przewiduje prawo opcji i zwiększenie zamówienie o 16 szt. tablic mobilnych , przewidując **75 dni** na dostawę. Wobec powyższego prosimy o wyznaczenie terminu realizacji etapu I na możliwy do wykonania i adekwatny dla każdego z etapów umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający nie zmieni zapisów dotyczących terminu realizacji zamówienia. Zapisy SIWZ są identyczne dla każdego Wykonawcy decydującego się na udział w postępowaniu.

Pytanie 2

Dotyczy projektu umowy § 9 pkt.2 czy zapis oznacza, że kary będą naliczane za przekroczenie termin końcowego tj. 29 luty ?

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający zmienia zapis w projekcie Umowy. Patrz zmiana SIWZ nr 1 poz. nr 2.

Pytanie 3

Dotyczy OPZ pkt. 16, po czyjej stronie będzie zawarcie umów na transmisję danych GSM dla każdej z tablic i kto będzie ponosił koszty, Wykonawca czy Zamawiający?

Odpowiedź na pytanie nr 3: Zawarcie umów na transmisję danych GSM dla każdej z tablic oraz koszty z tym związane będą po stronie Zamawiającego.

Pytanie 4

Dotyczy OPZ pkt. 16 Czy Zamawiający wymaga zastosowania wszystkich z wymienionych technologii na raz: Wi-Fi, Internet GSM, moduł GPS oraz Bluetooth. ? Moduł GPS nie służy do sterowania a podaje informację o pozycji znaku. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zdalny dostęp poprzez Internet GSM i Wi-Fi lub Bluetooth?

Odpowiedź na pytanie nr 4: Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w tym zakresie. Patrz zmiana SIWZ nr 1 poz. nr 3.

Pytanie 5

Dotyczy OPZ pkt. 19, Czy certyfikat należy dołączyć do oferty przetargowej.

Odpowiedź na pytanie nr 5: Certyfikat należy przedstawić po podpisaniu umowy, na żądanie Zamawiającego.

Pytanie 6

Opublikowany załącznik nr 1 do OPZ jest pusty – „Opis scenariuszy”, prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź na pytanie nr 6: Załącznik znajduje się w jednym pliku z Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia. Jest dostępny na stronie www.gddkia.gov.pl w zakładce Zamówienia Publiczne.

Pytanie 7

Dotyczy OPZ pkt 17, Na jakich urządzeniach Zamawiający chciałby uruchamiać aplikacje do zdalnego sterowania oprócz dedykowanego sterownika?

Odpowiedź na pytanie nr 7: Zamawiający nie wskazuje konkretnych urządzeń w specyfikacji. Zgodnie z brzmieniem pkt. 17 Opisu przedmiotu zamówienia są to urządzenia przewidziane przez Wykonawcę niezbędne do sterowania poszczególnymi mobilnymi znakami zmiennej treści.

Pytanie 8

Dotyczy OPZ pkt 17, Czy Zamawiający dopuści dostarczenie aplikacji na Microsoft Windows lub Android, bez konieczności dostarczenia aplikacji na platformę sprzętową bazująca na iOS. Aplikacje iOS są bardzo drogie i niepotrzebnie zawyżą koszty oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 8: Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w tym zakresie. Patrz zmiana SIWZ nr 1 poz. nr 4.

Zmiana Nr 1 treści SIWZ

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Warszawie (dalej „Zamawiający”) działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” oraz pkt 18.7 Instrukcji dla Wykonawców Specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ), zmienia treść SIWZ w następujący sposób:

Poz. nr 1.

Zmiana dotyczy: Tom II ISTOTNE DLA STRON POSTANOWIENIA UMOWY - Wzór umowy § 3 ust. 1

Istniejący zapis:

„Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przedmiot umowy w terminie **29 lutego w tym:**

I etap – dostawa 17 szt mobilnych znaków zmiennej treści - do dnia 10 grudnia 2015r.

II etap - dostawa 15 szt mobilnych znaków zmiennej treści - do dnia 29 lutego 2015r.”

Zmienia się na następujący:

„Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przedmiot umowy w terminie **29 lutego w tym:**

I etap – dostawa 17 szt mobilnych znaków zmiennej treści - do dnia 10 grudnia 2015r.

II etap - dostawa 15 szt mobilnych znaków zmiennej treści - do dnia 29 lutego 2016r.”

Poz. nr 2.

Zmiana dotyczy: Tom II ISTOTNE DLA STRON POSTANOWIENIA UMOWY - Wzór umowy §9 ust. 1 pkt. 2

Istniejący zapis:

„za zwłokę w wykonaniu całości przedmiotu Umowy w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w §5 ust.1 Umowy, za każdy dzień zwłoki”

Zmienia się na następujący:

„za zwłokę w wykonaniu poszczególnych etapów o których mowa w §3 ust. 1 w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w §5 ust.1 Umowy, za każdy dzień zwłoki”

Poz. nr 3.

Zmiana dotyczy: Tom III Opis przedmiotu zamówienia pkt 16.

Istniejący zapis:

„Należy zapewnić możliwość zdalnego zarządzania znakami i monitoringu wyświetlanych treści przy wykorzystaniu technologii Wi-Fi, Internetu GSM, modułu GPS oraz Bluetooth”

Zmienia się na następujący:

„Należy zapewnić możliwość zdalnego zarządzania znakami i monitoringu wyświetlanych treści przy wykorzystaniu technologii Wi-Fi lub Internetu GSM bądź Bluetooth”

Poz. nr 4.

Zmiana dotyczy: Tom III Opis przedmiotu zamówienia pkt 17.

Istniejący zapis:

„Integralną część zamówienia stanowią:

- Urządzenia przewidziane przez Wykonawcę niezbędne do sterowania poszczególnymi mobilnymi znakami zmiennej treści;
- Aplikacje do zdalnego sterowania na środowisko Microsoft Windows, Android, iOS”, na zapis:

Zmienia się na następujący:

„Integralną część zamówienia stanowią:

- Urządzenia przewidziane przez Wykonawcę niezbędne do sterowania poszczególnymi znakami zmiennej treści;
- Urządzenie wraz z aplikacją do zdalnego sterowania pracujące w środowisku Microsoft Windows bądź Android lub iOS. Jedno urządzenie wraz z aplikacją przypadać ma na jedną przyczepkę będącą przedmiotem zamówienia.”

Sprawę prowadzi: Sebastian Chada
tel. 0 22 209 23 62 fax. 0 22 209 24 74
e-mail: schada@gddkia.gov.pl

Zastępca Dyrektora Generalnej Dyrekcji
ds. Zarządzania Drogami i Mostami

mgr inż. Leszek Sekulski